### 圣诞车夏

菏泽昌信北京现代

# 名图驾控体验营火爆招募中……

为了让广大消费者全方位的体验名图的舒适度及精准的操控性,北京现代主机厂联合菏泽昌信店12月28日特举办大型"实至名归·图冠齐鲁一北京现代名图超级驾控体验营"活动,届时,赛车手精彩的特技表演让您大开眼界,了解名图高科技配置及其所带来的安全性能,静态展示对比、赛道深度试驾、车辆性能深度讲解等方式等环节,让您对车辆的造车理念、美学设计、高端科技的运用、安全环保、售后服务等有全方位的了解。最引人人胜的是,您可以同时对多款车型进行场地对比

试驾,通过直线加速、紧急制动、蛇形穿桩、紧急并线,静音测试六大体验科目,对车辆的性能进行全面的体验,感受"众里寻车千百度,暮然回首,爱车已在身边处"的美好意境。

#### 专业车手专业指导,新手老手都成享手

活动现场,将有由专业车手组成的教练团队首先对试驾者进行深入和细致的技术讲解以及极限操控技巧展示,车主可以在专业车手的指导之下,进行包括蝴蝶桩、蛇形桩、直线加速并线、高速控制过弯等

科目,这些科目几乎涵盖了专业车手训练的全部科目。通过深度试驾,车主可以充分学习专业的操控技术,体验名图人车一体的操控愉悦,享受"专业高手"的随心驾驭、游刃有余的自如感。更为重要的是,深度试驾活动的环节设置中还包括名图"驾驶零难度"的便利性体验,真正让车主轻松变身"驾驶高手",让新手老手都成高手!

#### 曲折急缓,想怎么演就怎么演

这是一场激发老手驾驶欲望、激活新手驾驶潜能的试驾,一场真刀真枪的战斗!面对名图超强的加速性

能、出色的弯道性能、车身和底盘系统的高稳定性和转向的灵活性等等诱惑,您将难以抑制住与专业车手在车技上一比高下的冲动。所有淋漓尽致的表演,将让身体与你的爱"图"一起享受驾驶的乐趣与畅快。

#### "价"与"驾"同在

与深度试驾同时带来的,还有非常诱人的多重大礼。到场即送精品大礼,现场购车更可尊享三重大礼!届时将公布名图厂家特批的购车政策,厂家领导现场签售,优惠仅限活动当天试驾会现场,特批购车政策仅限10台,错过即是错过,史无

前例,后无来者。喜欢他,那就拥有他!再等可就真来不及了!

MISTRA名图,领潮流、领科技、领舒适,绝对是一款值得您品鉴的、同时可兼顾商务和家庭的中高级轿车!MISTRA名图,就是如此与众不同,带给您不一样的感受!

中汇集团北京现代昌信店,成立于2005年6月,是北京现代在菏泽第一家授权品牌经销商,也是目前菏泽市整车销量及售后保有量最大的北京现代48店。

北京现代昌信店,您身边的汽 车专家!

## 北京现代昌信店 第二届保险团购节成功举办

2013年12月21日—22日,中汇集团北京现代昌信店第二届保险团购节在众多名户的热切期盼中隆重开幕,在官客户的热切期盼中隆重开幕,在官院的冬至为北京现代车车们带来更多的温暖。大门外鲜艳的红地毯,温馨的活动宣传背景墙,无一不体现我们对本次活动的用心。一大早,公司还未正式营业就已经有客户排队等待了,我们的员工则热情有序的接待着每一位客户。活动

期间北京现代昌信4S店总经 理赵有战先生与人保财险总 经理张泽胜先生进行了现场 视察,对现场的活动进行了指 导监督。

活动中,记者采访了一位 办理完手续的客户王先生,王 先生激动的说道:"这已经是 我们第二次参加咱北京现代 昌信4S店保险团购活动,感觉 在这投保保费很实惠,礼品也 非常多,更重要的是咱们昌信 公司的员工服务态度那是真 好,希望下年还有这样的活动,我还来!"此次活动非常成功,两天人保客户达到九十余位,产生人保额三十余万,进一步扩大了昌信公司的品牌影响力,也印证了"买现代,去昌信"、"选中汇,硬道理"并不是一句口号,而是被真正做到了实处。

相信,明年北京现代昌信店会为老车主们带来更多的实惠与惊喜。(**朱琳**)





"实至名归.图冠齐鲁"—12月28日北京现代名图驾控体验营火爆招募中……



### 北京现代昆明路菏泽昌信 4S 店

地址: 菏泽市牡丹区昆明路与长江路交叉口南 100 米 24 小时救援热线: 0530-5299990 18769009990

销售热线: 0530-5299991 5299936

客服热线: 0530-5260077 5260011 二手车置换热线: 0530-5260012